

## Jer Obrazovanje gradi BiH

# MOLIM VAS BUDITE DOBRI LJUDI

I jednom i vi pomozite drugoj djeci, to je jako važno, istakao je Mešić

U prostorijama Udruženja Obrazovanje gradi BiH mala svečanost. Sedmero mladih postalo je stipendistima jednog čovjeka, Mirsada Mešića, bh. parlamentarca, koji nas je, inače, zamolio da ga, ako ikako možemo, ne spominjemo. E, to ovaj put ne može, a evo kako se Mešić obratio djevojkama i mladićima čije

sam da ćete i sami shvatiti..."

Izvršni direktor Udruženja Jovo Divjak bio je puno direktniji: "Hajde da vidimo šta vi, zapravo, znate o Udruženju."

Tea Aletović, studentica treće godine tuzlanskog Tehnološkog fakulteta, smjer hemijsko inženjerstvo i tehnologija, rekla je da nije mnogo znala sve do ove

neralu Divjaku da je o Udruženju saznala "tek danas". Sumeja Bašić, učenica prve godine Gazi Husrev-begove medrese, samo je slegnula ramenima. U školu idu i njen brat i dvije sestre, a obrazovanje jedne od njih Mešić odranije pomaže.

"Ovo će mnogo značiti cijeloj porodici", kaže dugogodišnja

ništa dobio", upitao ga je Divjak kroz smijeh. Svi smo se nasmiјjali, iako, kada se bolje razmisli, najmanje je tu smijehu mjesto.

### I drug i gospodin

Igor Vasiljević, Zeničanin i student prve godine Elektrotehničkog fakulteta, koji je odabrao taj studij iz ljubavi prema programiranju, o Udruženju zna iz Wikipedije. A tamo stoji i to da je osnovano 1994, s ciljem ublažavanja posljedica rata koje osjećaju mladi, da je dosad podijelilo preko 57.000 stipendija. Od juče jedna od njih je pripala i Vedranu Vujici, koji na Muzičkoj akademiji četvrtu godinu uči gitaru i koji je sa još trojicom kolega pokrenuo Sarajevo-Gitara kvartet, čijim nastupima su se već divili mnogi. Sjećamo ih se na večerima La Benevolencije, posvećenim Španiji, kada ih je s divljenjem slušala ambasadorica te zemlje, u kojoj i malo dijete prepoznaje ko zna, a ko ne zna sa žicama. Stipendisti će mjesečno dobivati po 200 KM, što u BiH, u kojoj je to dvije trećine penzije bivših stručnjaka, nije zanemarljivo. A ko je Mirsad Mešić? S očitom nelagodom kratko je objasnio: "Kada sam bio drug, živio sam skromno, danas sam gospodin i imam više, puno više, ali da mogu, rado bih se vratio u ranije godine..."

Edina KAMENICA



Mešić i Divjak sa stipendistima

Foto: D. TORCHE

će školovanje pomagati od 1. februara ove do 1. oktobra 2018, naravno, pod uslovom da ne izgube godinu.

### Šta znate o nama?

"Od vas tražim samo da budete dobri ljudi, da učite i da jednom i vi pomognete nekoj drugoj djeci. A to koliko je to važno, jednog dana siguran

stipendije. "Odmah sam pogledala na internet", bila je iskrena Tea koja bi, ističe, nakon završetka studija voljela ostati u rodnom Kaknju "iako nikad se ne zna gdje će nas putevi odvesti..."

Suada Kurić, studentica druge godine Muzičke akademije, buduća profesorica violine, koja je već više puta nastupala i solo i s orkestrom, priznala je ge-

izviđačica. Mešićev prijatelj, slikar s Raba, juče je pozvao sve njih da mu u ljeto budu gosti. A Ernad Bjelošević, student pete godine stomatologije, čiji je brat Arman sa mastera na DIF-u takođe Mešićev stipendista, rekao je da je čuo da je gospodin Divjak dobio za svoj humani rad francusku medalju.

"Je li ti rekao da u Bosni nisam